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Шановні колеги, студенти, друзі! 
Наближається свято, яке підсумовує наші здобутки 

й дає початок новим справам і сподіванням, — Новий 
рік. 

Озирнувшись назад, можна сміливо сказати, що 
2010-й рік був прожитий не даремно. Цей рік був 
насичений подіями, напруженою працею, глибоким 
змістом, багатьма змінами та звершеннями. Він 
подарував нам радість зустрічей і відкриттів, 
перемог і досягнень, новий професійний і життєвий 
досвід. Ми гідно відсвяткували свій ювілей і зробили 
крок у наступне 50-річчя.

За доброю традицією під бій курантів ми загадуємо 
найпотаємніші бажання. То хай вони виконуються! 
Особисто від себе хочу побажати всім нам зустріти 
рік  білого металевого кролика (або кота, це кому 
що більш подобається...) з піднесеним настроєм, 
добрими намірами і світлими помислами! 

Від усієї душі зичу вам великого людського щастя, 
міцного здоров’я, добра й радості, вірних друзів та 
близьких людей поруч. 

Ректор ЗДІА, доктор фізико-математичних наук, 
професор, Заслужений працівник 
освіти України
В. І. Пожуєв



ЗДІА ОФІЦІЙНО...

Всеукраїнська 
екологічна конференція

2 грудня відбулося останнє у цьому році засідання Вченої ради ЗДІА.  
Розпочалось засідання, за традицією, з приємного. Ректор академії 
Володимир Іванович Пожуєв вручив голові Ради ветеранів  нашого ВНЗ 
Віктору Мефодійовичу Яхненку лист подяки волонтерам академії від  
Ленінської та Хортицької організацій Товариства Червоного Хреста 
України.  

Про підсумки виробничих 
практик та хід виконання 
заходів щодо підвищення якості 
виробничої практики студентів 
доповідав перший проректор 
академії Є.Я. Швець. Також Євген 
Якович ознайомив присутніх про 
заходи щодо усунення недоліків, 
виявлених комісією ДІНЗ, яка 
працювала в академії з 7 по 12.11 
2010 р.

Про особливості, нові форми, 
проблеми та перспективи 
організаційно-виховної роботи 
в гуртожитках ЗДІА доповідала 
проректор з НПР З.А.  Ніконова. 

Про представлення документів 
для присвоєння вченого звання 
інформував присутніх вчений 
секретар В.Г. Чуб. Також Віталій 
Гаврилович доповідав про справи 
конкурсні, яких виявилося багато.

Відбувся звіт про роботу ка-федри економіки підприємства із 
забезпечення якості підготовки фахівців. Доповідач – завідувач кафедри 
ЕП А.М.Ткаченко.

Про лист МОНУ №1/9-776 від 01.11.2010 р. “Щодо якості навчальної 
літератури” доповідав начальник навчального відділу Д. Є. Швець.

З питаннями відносно затвердження тем дисертаційних робіт, 
заміни наукового керівника виступав проректор з НПР М.Ю. Пазюк.

Заключною темою стала інформація вченого секретаря В. Г. 
Чуба про виконання рішень Вченої ради академії.

Запорізька Обласна та міська ради 
ветеранів підвели підсумки роботи 
волонтерських формувань у 2010 
році. Серед волонтерів старшого 
покоління наша Галина Іванівна  
Зінченко посіла ІІІ місце, вона 
нагороджена грамотою Обласної ради 
ветеранів і цінним подарунком.

У міському конкурсі студентів 
Коваленко О., МБГ-10м, Дегтярук К., 
ТЕ-08-2 та Іваницька Н., МЦ-10м посіли 
ІІ місце та нагороджені грамотами.

Важко переоцінити важливість 
цієї події для міста Запоріжжя 
та України в цілому. Адже під 
склепінням Запорізької державної 
інженерної академії зібралися 
керівники нашого міста, які 
визначають природоохоронну полі-
тику, начальники екологічних 
служб провідних промислових 
підприємств Запорізького регіону 
і звичайно ж представники 
наукових установ нашої країни.  
Саме в результаті такого відкритого 
обміну думками з природоохоронних 
питань, останніх наукових 
до-сягнень у галузі промислової 
еко-логії і народжуються найбільш 
перспективні та передові рішення в 
природоохоронній сфері.

Як правило, більшість 
об-говорених під час роботи кон-
ференції екологічних питань 
використовуються на провідних 
підприємствах нашого міста.

Безумовно, конференція не 

залишила байдужим місто і 
городян. Упродовж декількох днів 
підряд міські телерадіокомпанії 
(«Алекс», «Запоріжжя», МТМ, ТВ-5 
та ін.) транслювали фрагменти 
виступів учасників конференції, 
супроводжуючи сказане виразними 
кадрами міської промислової  
хроніки. Одним словом, “інженерка” 
була на вустах у всіх небайдужих до 
сьогодення і майбутнього громадян...

Тому цілком доречні слова 
вдячності учасників конференції  за 
можливість плідно обговорювати 

9-10 грудня в нашій академії відбулася VI Всеукраїнська науково-практична 
конференція «Охорона наволишнього середовища промислових регіонів як 
умова сталого розвитку України».

плани та найближчі перспективи, 
робити практичні кроки назустріч 
чистому Запорізькому краю, робити 
навколишнє середовище чистішим!

Румянцев В.Р., 
доцент каф. ОНС 

ВОЛОНТЕРИ – ДОБРОВІЛЬНІ ПОСЛАНЦІ 
ДОБРА та МИРУ 

Голова Ради ветеранів В.М.Яхненко
Фото Ігоря ГУМЕНА 


